ex
AO "ben3AH " Harma VI3FIC_)]‘TOBVIT bpuraga ki {2 flera 3akas
OTIPYy3KM anb Tucpmkata | JoKymeHTa
21.10.2021 692 2 246543 | 21.10.2021 21713
CepTI/IdJVIKaT - KavyecTBa
Ipy3ononyyatens: OOO0"3UTAP-CHAB"
HanmeHoBaHue npoaykuun : KPEMEXHBLIE N3OEJINA
Ne HaumeHoBaHue KI1aes
S5 CrtaHpapt Kog petanu paamep Mone pon. npoTt;Hoc Mapka ctanu| [MokpbiTne Ynakoska |[Pacdacoekal Kop Tapbi Kon-Bo Mect | OTrpy»XeHo Kr.
1|{rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7244502=009 BONT M14X60 69 5,8 CT20 B/ K. KapT. T 05 11 220
2|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356-7224700-009 BOJIT M8X25 6g 5,8 CT20 LI6Xp. K. KapT. T 05 79 1580
3[rOCT P MCO 4017-2013 | 00356=7639500=009 BONT M12X40 6g 5,8 C120 LI6Xp K. Kapr. T 05 17 340
4|TOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7244602=009 BOJIT M14X65 69 58 CT20 B/MN K. KapT. T 05 20 400
5[FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7244702=009 BOJNT M14X70 69 58 CT120 B/M K. KapT. T 05 40 800
6|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7221202=009 BONT M12X35 69 5,8 CT120 B/M K. KapT. T 05 100 2000
7|rOCT P UCO 4017-2013 | 00356=7639400=009 BOJIT M12X35 69 5,8 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 20 400
8|rOCT P UCO 4017-2013 | 00356=7644100=009 BONT M20X75 69 58 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 11 220
9|roCT P UCO 4017-2013 | 00356=7644200=009 BOJIT M20X80 69 538 CT20 LI6Xp. K. KapT. T 05 44 880
10|FOCT P MCO 4017-2013 | 00356=7644400=009 BOJIT M20X90 69 5,8 Ct20 LI6Xp. K. KapT. T 05 160 3200
11|rOCT P MCO 4014-2013 | 00356=7066702=009 BONT M16X55 6g 8,8 20r2P B/ K. Kap. T 05 54 1080
12|FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7048402=009 BONT M16X60 6g 8,8 202P B/ K. Kap. T 05 48 960
13[rOCT P UCO 4014-2013 | 00356-7048602-009 BONT M16X70 6g 8,8 20r2P B/M K. KapT. T 05 4 80
14[FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7221400=009 BOMNT M12X45 6g 5,8 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 27 540
15|FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7224800=009 BOJT M8X30 6g 58 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 50 1000
16|FOCT P UCO 4014-2013 | 00356-7225800-009 BOJIT M8X80 69 58 CT120 LIBXp. K. KapT. T 05 20 400
17|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356-7226100-009 BOJIT M8X100 69 58 CT120 LI6Xp. K. KapT. T 05 14 280
18|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7049202=009 BONT M20X70 69 8,8 20r2P B/M K. KapT. T 05 71 1420
19|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7069100=009 BONT M20X65 69 8,8 20r2P LI6Xp K. KapT. T 05 2 40
20|rOCT P UCO 4017-2013 | 00356=7053500=009 BONT M20X80 6g 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 100 2000
21|{FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7049600=009 BONT M20X100 6g 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 43 860
22|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7049602=009 BONT M20X100 69 8,8 20r2P B/M K. KapT. T 05 40 800
Bcero oTrpyxeHo 19 500

[laHHas npoAyKUMSt COOTBETCTBYET AECTBYIOLMM B PP cTaHAapTaMm 1 TEXHUYECKUM YCNOBUAM
MapkupoBka v ynakoska OTFDY)KeHHOVWM/ cootBetctByeT FTOCT P UCO 898-1-2014
VA

OTBETCTBEHHBIN 32 OTrPy3Ky.

L

OTK

w0 ey,

P gy ez




